A B IE AT =28 ARHYUH RIFE EH1E - A4S BAOMLT TR ICILEERR (h) ORFERLRATSE TREBICHERELEMBIZNMIZANTSIE THEFHEICEER 5 .
20255 ARRINEBIER ROV TRIES et R 2 D truisn Aawtias o0 & A 40nHAORICHET S BEKA HxHE
2D = £S5 <7c%»a§ﬁﬁ-ﬁraﬁ 2 jﬁ £S5 <x%¢a§m-a§ﬁﬁ 2 TE £S5 <7c%»a§ﬁﬁ-ﬁraﬁ : jﬁ £S5 <x%¢a§m-a§ﬁﬁ D TE £S5 <x%¢a§m-a§ﬁﬁ 2 TE £S5 <7c%»a§ﬁﬁ-ﬁraﬁ
B |’ |22 IS PR » B || %2 [nxe]esna|nxa * B |’| %8 e e * B |e| %% e * B |’| % e * B |’| % e *
T X NEIEE EE  BEEREGI 18 T X HES T 18
2 [k 2 | & 218 2 [k 2 |+ 2 | X
AEIEE B EERESD 3 [+ 3k AEEE B EEEEST 3|8 3 [k
4 & 4B 4K 4% 4| B BEIEE B BERESD
Es 5 A HEIEE B EEEGI 5 | £ 5 [k HE
6 H 6 | & 6 | & 68 6 [ K 6 [ £
718 71K A ES 11A AEIEEl N BEREEEG 118
8 [k AEIEE B BEEREI 8 [ H 8 | X 8 [ & 8 [ A
9 [k CHES 918 9 [k 9 | £ 9 |k
NEIEE B BEEERESN R E 0]k MEIEE  El BEEEESN 10 | K
B KR EE KRS S A HMEIEE N BPRrESIN
2|+ 12| A AEREE E BRERESE 12 [ & AR
i3] = 3| Kk 3] & 13| H 13| K HE
141 A 1415k 4] £ 141 A 4] & | | BRI 1418
15| & HEIEE El BEEERESN i EEE 15| & 5| & 15| B
16 | JK 6| & 6] H 16 | K 6| 16| &
HMEIEE B BEEERESN I E 17k HMEIEE  El BEEERESN R E 17 | K
18] & 18] H 187k 18] & 18] A AEIEE BN EPRrESN
o[+ 9] A BENEE E  BRERESE  EEE 19| & 9%
20| H 20 | %k S 20 H 20 | K 20 *
211 B 21k 21| + 21| A 21 | A | EE Ao R 21| 8
22| & 2| A|ZZ | 3 s e chon] [22]H 2| %k 2% 2| A
23 | K 23 = 23| A 23| K 23|+ 23| &
24 | A |GEN_: Il soEro]| [24] £ 24| & 2| A|ZZ | 3 s chon] [24]H 24 [ K
HES 25| H 25| K HES 25| B HENEEl L BEHESD
26| £ 26| A |X% 8 BBk 6| A= : I 5CT-Ro] [26] £ 26 | X A ES
27 H 27 | kK& 8 B 27| & 271 8 271 K 271 £
28| A 28 | K 28| £ 28| A MEIEE] EE  EREEEGS i P
29 | Kk 29 | K| &8 3 HROIFIZARIIL 29| 8 29| X AES 29[ A
30 | JK K ES 30| A 30 | K 30| £ 30 | X
e BN E55 | EREER B
S EHE EiE S EHE S S FHE S
FHRED 0 FHRED 0 0 FTHRKEH 0 FHRED 0 0 FHKEH 0 FHREH 0
THREHR 0 THRKEH 0 THHREH 0 THREHR 0 THREE 0 THRKEH 0
B B 1 30 T H & 44 S H B 30 FH B 30 S B B 30 S B B 3.0
T B AR ) == THEBES NS =z THEBEEEY =z THEHSE LS == B E B e B E B ==
= ot = ok = ok = ok = ot = ok

10R AT el <x%z§ﬁﬁ-ﬁﬁa 1A AT =R (t%%zi%ﬁﬁ-ﬂ%lasﬁl 12R AT el <x%z§ﬁﬁ-ﬁﬁa 1A AT =R (t%%zi%ﬁﬁ-ﬂ%lasﬁl 2A AT el (t%%zi%ﬁﬁ-ﬂ%lasﬁl A AT el <x%z§ﬁﬁ-ﬁﬁa —_—
B |’ |%E R [ ereem o B || %% [nee]esm|nxa o B || % R [ eree ® B | = *ﬁikia |vk§a s B || % A s B |mr| % A ® FAKEH
T K NS 1R NES G BRI R DL 118 118 STE
AENEE E BEREREIDE 2 [H 2 [k 2 [ & 2 | A 2 | A
B 3[R 3 [ K 3 3 [ & 3 [ & 0
s 4K AEIEET B BEEERESD 41\ 4 [ K 4 K
A= 5 | K 5 [& 5 [ H HAEIEE B ERESPEBEEEE B ERRESD =
6| A AEIEE B BERESD 6 [ £ 6 |k 6 | & 6 | &
7 A A 7K 7 x 7 x 0
8 |k 8 [ £ 8 [ A ES ES | R 8 [ H 8 [ H
AEIGEE B BREEREE 9o | 8 9 [k 9 | & 9| A 9| A LR
0] & 0| B 10 K [ E= 0] & 0] & HE
]+ KPR x|z 3 Il soF-ro]| |G 8 KR 11 K
12| 8 12] K HAES 12| 8 RAEIEE]  EE AEREE E BPRrESD
13| H HEIEE  El BEEEESN R ER 13|k 3] & 3] &
14| & 14| & 14| 8 14| 5k 14+ 14+ i
15 | K HE2 15| A HEJ N 5o Rou] [H5[ 8 HE
DEIGE EE BrEs R 16 | & 6] & 6] A 6] A 0
M ES 17| A 17] K 17| £ 171K 171K
18| & 18 & HEIEE E 2 BEEESNEEE 18 [ K 18 | K
B 19| K 9% 9] A DEIEE]  EE BEIEE  E BRSNS ERS
20| A 20| A |ZZ|N : [ HeEchon] [20] £ 20 | & S 20 HE
21 | & B 21| B 21 | K 21| £ 21| £
22 [ K 22| £ 22| H 2 K |ms N 5o Ron] [22] 8 2|8 0
B A= 3 s oE-Ro| [23]8 23| & 23| = 23| A 23| A
24 [ & 24| A 24 [ 5k 24| £ 24| K 24| X ES0
H R 25 | %k G| A|EZ N 2 s eEchon] [25]8 25 | K 25 | K
268 26 | K 26| % 26| A 26 | x |2= I | MAEIEE B BEEREE 0
27 A MEIEE] B BEERESON P ES 27 & 27| %= 27| %=
28 | K 28| & 28| H 28 | K 28|+ 28| £
29 [ K 29| £ 29| H 29 [ K | [ R 29[ B
30| K lwE HOFISHRIIL (8 30 [ X K S (A
KHES I 311K 3 = I I N e T 3tlK

B = ) st £ ] = ] =0 ) £6 ] =
FEHRER 0 FHKEHR 0 0 FHAREH 0 FHAKER 0 FHKREH 0 FHRKEH 0
THREHR 0 THRKEH 0 0 THHREH 0 THREHR 0 THREE 0 THRKEH 0
B B 1) 30 T H & 30 FH B 30 FH B 30 S B B 30 S B B 3.0
BB —— Ee R = L E R i = Ee R = R = R i



2025%F % NEWBELSRAPEEIBEENERETE - EER BAOLS [BMEILEBEM () OYFERATH-L  [HREBICERELLBA1IEANTHIE IRRFBIRPHE pronp o FIEEET B4

: - i _ _ FEORRLN OMEDIBT, ALSERBT S, A40nLNOEMTHET 525, x
7H | e EZ7] " 58 | & EZ7] "E 6H | E EZ7] R 78 | 78 | =& | R sH | & EZT] " SE | & EZT] WE
(KR4 57 B4R (K& 457 B4R . (K& & -5 B4R . (K& &5 B4R . (K& 4 57 - B (K& & 157 B4R
B | 8 |2 |wee| mhg | wee #: B | 82| %8 |wae| espg|nee #: B | | %2 |nea|mea|nea]  # B|e|i 1*§E|H¥'fﬁaﬁ e #- B | 0 | %2 |nua|we|nxa - B | 0 | %2 |wue|we|nxa #-
= etc) = etc) = etc) = etc) = etc) = etc)
1l x [l ES 118 1A EE 2 | mErrcE [l ES 118
AER 2 |2 |&E 2_ 2 | B 2 | K 2 |+ 2 | k&= 2 | EEFiPcE
I ES 3 [ £ s |k |E= 2 Il E=rrcE 3 [ & 3 [ H 3 |k
4% A 4 [k 4% 4 A RES
5 | £ 5 | A AES 5 | £ 5 | x| 2 Il E=5rcE 5 | &
6|8 6 | & 6|2 6|8 6 | K 6 |t
718 AEREEl BEE | 7 £ 718 A ES 7| B
8 | X |&E 2 [ 8 [ & = 8 | kl@&E 2 | EEFPCE 8 | & 8 [ A
9 [ S 9 [ A 9 [k CHES o [x[@E= 2 [l EEFPCE
NES 0]+ 0] x| &S 2 Il EE7ircE MES G ER
S nle 1] K e 1] A THES
2]t 12| B 12| & 2| & IAPA 2 Il EEfircE 2] %
3] B HPAEE Bl | 3] 2 3] B 13| K 3] &
4] A 14 K 4] T 4] A 14| & 4] B
HPAEE BN 15| & 5] B 5| |E= N > B mEfPCcE HES 15| B
16 | K 16| & 16| A 16 | K 16| + 16 | X |58 2 Il EEfiPcE
17| & 7] £ 7| |E= | > Bl EEfPCcE HES 7] 8 17| K
18| & 18] H 18] 5K 18| & 18| A 18] K
FE= 19| B F1ES 9| £ | x| 2 I mErrcE RS
20| 8 20 [ x| &S 2 20| & 20| 8 20| K 20| +
21| A 21 | K 21| £ 21| A I ES 21| 8
2 | k&= 2 2| & 2| H 22| & [&=E 2 Il EEfiPcE 2% 22| B
23 | K 23| & 23| A 23 5k 23| £ 23 | &k | 6&E > [l EEFPcE
24 | A& 24| £ 2| k&= 2 Il E=7rcE A ES 24| H 24 | K
B 25| 8 25 | K 2% 2 25| A 25 | &
26 | £ 26| A 26 | & 26 | £ 26 | A | EE 2 I FEFiecE 26| &
27| 8 27 [ A== > 27| 2 27| 8 27 | 27| £
28| A |&E 2 28 | K 28| + 28| B 28| & 28| R
29 [ K 29 [ & 29| B 2 [k == 2 Il _Z=7rc= 29[ % 29 | B
30 | K 0 & [ A 30 [k 30| £ o == > Il ==rircE
3+ I ES 31| B
..... £ =i T ETH £ =i B =0 i =0 i =i
FHEKEH 0 0 THAEH 0 0 FHAEH 0 0 FHAEH 0 0 FHAEH 0 0 THAEH 0 0
T HAEH 0 0 T HIAEH 0 0 THiAEH 0 0 +HKEH 0 0 T HiAEH 0 0 THAEH 0 0
SRR 49 50 S B 50 S B 70 S R R 50 B i R 50 S S R 50 50
EXCp S TR - R - R - B - R - ) -
B o = gt = ok B e B e B e
108 | Fm = (X%%ﬁ;ﬁﬁ-ﬂ%%ﬁ 1A ]| EE i (X%%fitgﬁﬁ-ﬂ%lsaﬁ 128 | FtE = (7:%&@5?&-5%@ 1A ] HE s (X%%@;ﬁﬁ-ﬂ#ﬁﬁ 28 | HE = (x%%ﬁii%ﬁﬁ-ﬂ%laﬁ SA | HE i (K%gif%ﬁﬁ-ﬁﬁlﬁ
B | 18 | 25 || mena | wxem * B | 0 | 2T |wxa| mpa|wxn o B e %2 s Lol G| ® B || %2 |wxa| e |sne ® B || 52 |wea| e |sne * B | & | #% |wa| e |see ®
T K HE3 i1h | | HES T H G
2 | K 2| H 2 | K #EE 2 BEEHMPCE 21 2| H 2|8
3 2 3| A BT ES 3 o z= I 2 3 | |@=s 2
4 | £ APAEEl B | AES 4B HER AER
5 | H 5 | J 5| & 518 5 | K 5 | K
6 | A 6 | K 6|+ 6 | A= > 6% 6| &
7 x|z 2> 7% A 7 [k 7 £ 7 £
AER 8 [ £ 8 [ A 8 [ & HE IE
9 | & 9 | 8= 9 | k@S 2 I EEfircE 9 | & 9 | A 9 | A
RS 10| A 10 [ K 0| £ o[ 4 |=Z N 2 I ol x|E= N 2 N
I E= HPaEEl Bl K ES I E EIER TIER
12| B 12| K 2] & 12| B 12| & 12| &
13 A HES 3]+ plx]E=IN > 3] & HE
maparE B | 4] & 14| B 14| 5k 14| 4]
15 | K 5] 5] A 15| & 5] B 5] M
16 | & 6| B RAPAEE B EEEEE 6] & 16| A 16| A
7] % 7] A 17] 5k 17| £ 17 x| 2 MEAEEl BN |
18] BPAEE BN 18 | & HIE 18 | K 18 | K
9] B 19| K 9] & 19] A 19| & EIES
20| A 20 | & 20 £ 20 A |EE N > 20| & 20 %
21 |k 21| = 21| 8 21 | K 21 £ 21 £
22 |k [GE 2 | 2|+ 2| A A ES AR AR
23 | K 23| B 23| K1 EE 2 | EEFipcE 23| & 23| A 23| A
e 24| A 24| K 24| £ PAEEl B | APAEE] B |
25| £ 25 | k&S 2 1 25| & 25| H 25 | Kk 25 | K
26| B 26 | K 26| & 26| A 26 | & 26 | A&
27| B 27| & 27| & IPAEEl B | 27| & 27| &
28| x|z > 82 28| 8 ER 28] & 28|+
29 | 7k 29| & 29| A 1 ES G
30| K 0] H 30| X 30| & 30| B
S I 31| K _ sl 1 i 1 1 31k
,,,,, ALE = ATE E4 BE] = BE] = FE] e
THAEH 0 0 FHREH 0 0 THRZEH 0 0 THREH 0 0 EHREH 0 0 THAEH
THAZEH 0 0 T H{AZ=H 0 0 T H{AZ=H 0 0 T H{AZ=H 0 0 T H{AZ=H 0 0 T HAZEH
B EENR R Y 2.0 T HEBERETY 2.0 T BEB M T 2.0 I BEBEE Y 2.0 T BB T 2.0 T BEBRM T 2.0
T BEEEHTY - T HESRETY - T REHSMTY - T REHRMTY - T REHRMTY - T HEHRMTY -




i =N < s ETREE = AN TR ICIEEBREE () ORFERATEE TRBRICEKBRELLHBICMIZANTIIE THESREICEER S Al
2025%F K NBWUETISER AEOENES FHEE- R FEORAL QMBS ARSERNTHL, A40hLINOBMTHET 5oL, BEREKA R P&
BT T =5 i N = T Bz EZ) T 77 | o8& ES) W= 8F | =& ES) WE °F | =& ES1) L5
— (K& - 1577 B0 (KEA - 1577 B (KEA - 1577 B0 (KE% - 1577 B - (K& - 157 BRI (K& %157 B0
B | 18 | 9% || nepa | nxm #- B | 08 | 2F |wxa| mspg|nxa #- S B ) s B | 0| 9% |#wxa|wspm|Hea #: =N BT [ P #- R BT [ #
= etc) = etc) = etc) = etc) = etc) = etc)
1K [HES 3 3 HES 1A
2 | Kk 2 | £ N 'S 2 |+ 2 | X
A ES gl AﬁBt:?ib\L\fNL\T—&)~EEJJ7L” E 3 [k
S i A o ~ / o N: RES
5 | £ 5| A 5 1k 5 | &
6 |8 6 | &k 6 | & 618 6 | Kk 6 | £
718 7 1K 7| x 71A A ES 71H
8 | N 8 | K 8 | B 8 | &k 8 | & 8 | A
9 |k 9| & 9| A 9 | Kk 9 [ £ 9 [k
10 | K 10| = 10 | & 10| K 10| B 10 | 7K
11| £ 1] 8 11 ] K [ ES 11| A [ ES
12| £ 12| A 12] K 12] £ 121 K 12| £
13] B 13| % 13| & 13| B 13 [ K 13] £
14| A 14 | 5k 14| £ 14| A 14| K 14| B
15| K& 15] K 151 H 15| X 15| & 15| B
16 | K 16| £ 16| A 16 ] K 16 | + 16 | X
M ES 17] £ 17 & 17 K 171 8 17| K
18| £ 18| H 18 | 7K 18| & 18| A 18| K
19| £ 19| B 19] K 19] £ 19| X 19| £
20| B 20 | X 20| & 20| B 20 | K 20| £
21| A 21| K 21| £ 21| A 21| K 21| B
22| K 22| K 22| B 22| K 2| & 22| B
23| Kk 23| £ 23| A 23] K 23| = 23 | K
24| K 24| £ 24| K 241 K 24| B 24 | 7k
25| & 25| B 25 | K 25| & 25| A 25| K
26| = 26| B 26 | K 26| & 26 | X 26| &
27| B 27| & 2711 £ 27| B 27| K 27| £
28| B 28 | K 28| & 28| A 28 | K 28| B
29 | K 29| K 29| B 29 | R IES 29| A
30 | 7k 30| £ 30] B 30| K 30| £+ 30 | X
Tl IS 31| K 31| 8
IIIII HE EiE FHE EiE EiE EiE E EiE H EiE
WHKEH 0 FHRKEH 0 0 EHHREH 0 ¥ HiREH 0 FHAEH 0 0 THAZEH 0 0
T+ HAZEH 0 T H{AZ=H 0 0 +HAX=EH 0 +HAX=EH 0 T HAEH 0 0 TH#%K=EH 0
FE AR TS — TEEEETY — TEEBETY — T B & B — T B & B — B & B —
+ B EEEE T — + B EBE R T — + B A BT — + B EBE R T — + B A BT — + B A BT —
= [-=0%3 = [==0%3 = =3 = =3 = =3 = l-=r~3
108 | Fm il (jc%gfit%%ﬁﬁ-aﬁﬁ 1A ] EE i (jc%gfit%%ﬁﬁ-aﬁﬁ 128 | EE = (X%%{riiﬁﬁﬁ B 1A | HE = <x%z‘§%m B 28 | HE = (t%%ﬁ;ﬁﬁ-ﬂ%lﬁ SA | HE i <x%a‘itgﬁﬁ B
B | 0 |22 [saa] mpg | sz * B | 0 | 2T |wxa| mpa|wxn * B | | %2 |sna| mes|nxa) & B | 0| 9T |#wxa)wsem | Hxa bl B || %2 |naa|wpm | saen * B || #2 |naa|sspm | saen ki
T K e T8 HES = 118
2 | K 218 2 |« 2 1 & 2 | A 2 | B
3 | & 31 A 3 |k 3|t 3 |k 3| X
4 | £ 4 | N 4 | R 4 | B 4 | K 4 | kK
518 5 | 7l 5 | &£ 518 5 | K 5 | K
6 | A 6 | K 6| 6 | X 6 | & 6 | &
71K T IES 718 7 1k 71t 11 x
8 | ik 8 | 8| A 8 | K 8 | H 8 | H
9 | K 91 H 9 |k 9| £ 9 | A 9 | B
10| & 10| A 10 ] 7K 10] £ 10| kK 10| K
1] £ 1] % ES 11| 8 11| 5k 11 ] K
12] 8 12 | K 12| & 12| A 12| & 12| K
13| A 13] K 13| £ 13| X 13| & 13| &
14| & 14| £ 14| B 14 | K 14| £ 14| £
15| 7K 15| &+ 15| B 15 K 15| B 15| B
16 | K 16| B 16 ] & 16| & 16| B 16 | A
17| & 17| B 17 | 17| £ 17 & 17 &
18| £ 18| % 18] K 18| B 18 | 7k 18 | K
19| B 19 | Jk 19| & 19| A 19 K 19| K
20| B 20| K 20| £ 20| & ES A ES
21 | K 21| & 21| 8 21 ] K 21| + 21| £
22 | K 22| & 22| A 22| K 22| B 22| B
23| K 23] A 23 | x 23| & 23| B 23| B
24| & 24| A 24| K 24| £ 24| 24 |
25| £ 25| X 25| K 25| H 25| K 25| K
26| B 26 | K 26| & 26| A 26 | K 26 | K
27| B 27| K 27| £ 27| X 27| & 27| &
28| X 28| & 28| B 28 | K 28| £ 28| =
29 | 5k 29| & 20| B 29 | K 20| B
30| K 0] H 30| X 30| & 30| B
3] & I . 31 ] sk B K71 IES I I I D . 31| W
,,,,, T =M T E =T =M =M T e =TiEl =M
THAEH 0 0 FEHKREH 0 0 THRZEH 0 0 THRZEH 0 EHREH 0 0 THAEH 0
THARER 0 0 THAXZEH 0 0 THAKAEH 0 0 THAKAEH 0 THAZEH 0 0 THAKRER 0
T B A B T — TR T — THEBBETY — THEEBETY — THEEBETY — T HEERTY —
T REHHMTEY — +HERBETY — +REBBETY — +REBBETY — +REBBETY — +REBBETY —




ik oooE S s S, gogE AN TR IICILEBER (h) OBFERATECE THRBEAICRBELLBAICI1ZANTICE MBEEECIEER _
20254 % NEWBETER ZFEAEY FREE-REXR AR ORALA OREIBH, ASBLEMNT 5oL, BN NOBMTHET 5oL, T EREZ £W mE/4 BEX

TE T FE [ ER T wr— [FE T FE T Em ] v [SE T RE W [ _wr ) [TA T RE T se T W SR RE T wm ] wr ) [SE T FE Ty
BERA |t #- B #: Ble|% B5RT | # B B | e #: EHE i B5RT | #: B | B5RT | e #:
etc) etc) etc) etc) etc) — etc)
1 118 1 1| £ |& 1| B |&E
2 | & |@E] 2 | A 2 R 2 | £ 2 |k
3 3 [k 3 3|8 3 | K|EHEE
4 #E [HES 4 $EE 4| B : 4 | K
5 EE 5 [ K 5 5 |k HEIEE
6 6| & 6 BE 6 | sk | 6 | £
7 A = 7 BE A ES 7[R
8 8 | & 8 AR EE 8 | A
9 B2E 9 [ A 9 2z 9 [+ 9 | &
10 10 [ &k 10 10] B 10| K|S
11 By 11 [ K 11 B 11| A E HES
12 e 12 | & 12 12 & 12] & | &=
13 13[ & 13 EE 13| K| #&E 13| £
14 14 £ 14 R 14 K 14 B
15 15| A 15 HEIEE 15| B
16 16| A 16 16 [ £ 16 [ &
17 17 ]k 17 17| B 17 ] K
18 By 18 [ K 18 B 18| B 15 18 | K
19 RE 19 [ K 19 19 & 19 £ )&=
20 A ES 20 1EE 20 | K 2| £
21 1EE 21| £ 21 B 21| K 21| B | #&E
22 22| H 22 22 | & |#&E] 22| A &S
23 23| B 23 23| & 23| X
24 24 | 24 24| B 24 | K | #&E
25 EE 25 [ K 25 EE 25| B P ES
26 e 26 | & 26 26 | X [ 1] 26| &
27 21| & 27 i 27 | K | #&E 27| £
28 = 28| £ 28 fEE 28| K N 28| B
29 29| H 29 29 | & | &= 29| A
30 30| A 30 BHE 30| £ [ 1] 30 | %
31 31 31| 8 z
HE S SHE ES HE S SHE ES it ES SHE S
SEHEKEH 11 0 SEHREH 9 0 EHKEH 9 0 EHIKER 10 0 EHKER 8 0 SEHKER 9 0
FTHEREH 5 0 THKEH 4 0 THKRED 4 0 THKREDH 4 0 THREH 5 0 FTHRED 4 0
R B =z Ea=p D R == R == B R B T == R B - R B ==
Ea=p 2 T TR . EN=p i L Ea) . T H RS - T B R BR R T i T+ E R B o T+ H R ==
10A erE =i (k%%@ﬁﬁ-ﬂ#?ﬁ 1A &t Bl il (t%%%ﬁﬁ-ﬂ#l%ﬁ 12A EHEl il <xﬁz{-ﬁ?§ﬁﬁ-ﬁ&ﬁ 1A f+E = (ﬁ%%fiéﬁﬁ-ﬂ%ﬁﬁ 27 AT = ot%z.fi?%ﬁﬁ-ﬁﬁa 3A AT = (t%%@ﬁﬁ-ﬁraﬁ
B | @ |22 |wxa| | wxa » B(® AR e ol =RE-] K RS |z s CHE BB ] PR ® » B|®E B |l &
NEN G HEAE T AlE W ES 1 T8
2 | K 1 2 |H 2 | 2 | & 1 2 | B
3| £ 1 3| A 3 [k 3|+ 1 3|k
4 | £ s 4 |k 4 | K 4| H 1 4 | K
518 1 5 | Kk 5 & 5 | A &S 5| K
6 | A lgE 6 | K 6 | = 6 | X 1 6 | &
71K 1 IR ES 718 7 k]| EE 7]+
8 | Kk JEE 8 |+ 8 | A 8 | K 1 8| H
9 | K 1 9 |H 9 |k 9 | £ |HE 9| H
10 | & s 10[ A 10 [ 7K 10| £ 1 10 | &
1 x 1 1] K 1] K 1] A &% 11 [ K
12 | B |&EE 12 | K 12| & 12| A | =& 12| K
13| A &= 13K 13] £ 13 & 1 13| &
14 & 1 14| & 14| B 14 K #&E 14| £
15 | K S 15| & 15| B 15| K 1 15| A
16| K 1 16| B 16 | A 16 | & | & 16| A
17| & |EE 17| A = 17 K 17| & 1 17| &
18] £ 1 18] & 18] & 18| B | &= 18 | 7k
19 | B e 191 K LR EIES 19 A |&= BES
20 | A lEEE 20| K 20| = E 20 | Kk 1 20| £
21| & 1 21| £ |88 21| B 21| K|S 21 £
22 | Kk [EE 2| £ 22 | A 1&S 22| K 1 22| 8
23| X 58 23| B E 23| & | 1] 23| & 1By 23| B
24| £ l55E 24| B 2 24| KlEE 24| & 1 24 | Kk
25| £ X&) 25 25| & [ 1] 25| B | &% 25 | K
26| HXS 26 = 26| & | BE 26 | A 1 26 | K
27| BXE 27 21| £ 1 NAPA G 27| £
28 | k. 1 28 = 28| B 1 28 | Kk | @S 28| £
29 | & 1 29 29| A 1 29 | K | %3 29| 8
30| K 1 30 E 30 | K 1 30| £ |#gE 30| A
K ES [ I 31 {5k 1 R EE B e 311k _
e = EFidi S _ T = _ STE = i L ] EST
EHKEH 11 0 FHREH 8 0 FHRKREH 11 0 FHKREH 9 0 FHKER 0 0 FHKER i4 0
THKEH 3 0 THKEH 5 0 THIKEH 5 ) THREEH 5 0 THKER 4 0 THRER 6 0
EasFr e R == R B == SRR == B R B s SRR R = R R R ==
T HE BT Y — T EEDEEEY == T EEDBEEY = 1 B B R T ) == T EEDBEEY = 1+ EEBEE TS ==




=3 = 4k N . SEADMLA TEEREIC(EFESE (0) OBFERLRATEIE TABBICERELLHAICTIZAATEIE THRBEICEER .
2025% % NELBTIER XF/AL—RFRER FHEETE-RER  SEenmunonznsmm, xaS£00s 5o, AI0nERLENESIHHET 5L, BEEKE LN 587t
45 FE = ﬁ, 5H e = i ;] HiE ESH TE 7R E‘I'_ ES i 8H §+_ = i SR B = (53
- (R4 - 157 BfE - (K415 - B (R4 1577 B (K&4 - 1577 B (K&4 - 1577 B - (K4 - 1577 B
B | 1 | 92 [#xa] wr|nae * B || #Z [nee|esma|nxa * B |18 | ¥ [nue|esra|nxa * = * B |’ * B || ¥ [nee|esng|nea *
R HES EEIEE | i HE " A |EE 2
2 | Kk 2 | £ 2 | B 2 2 | £ 2 | S 2
3| XK 3|+ 1 1 3 [k 3 3| R 3 [ K 1 1
4| & 4 | H|#EE 3 4 | K 4 4| B 4 | R |#EE 2
5| &£ 5 | Al&E 3 5 | KT 2 5 5 |k = 5 | £ |&E 3
6|8 6 | k@S 3 6| & 1 1 6 6 [ K [ 1] 6 | £ 1 1
1718 JAER 1 1 A EA 3 7 7 X : 718 1 1
8 |k 8 | K& 2 8 | A &S 3 8 8 | & : 8 | A 1S 2
9 [k 9 | &|EE 2 9| B 1 1 9 9 [+ [ 1] [ 1] 9 | K ]#H 2
10| K 10| £ | X& 6 10 | K S 2 10 10| B 10 | /K 1 1
1] £ 11| 8 1 1 11 ] 7k 1 1 11 11| A 5 1| K= 2
12| £ 12| A | &S 2 12 | R | #5% 2 12 12| &k E 12| & | & 2
13| B 13 | K S 2 13| £ | 5= 2 13 13| K [ 1 ] [ 1 ] 13| £ 1 1
14| B 14 | 7 1 1 A EA EE 3 14 14| K E 14| B | & 3
15| k& 15 | K |#&& 2 15| B 1 1 15 15| & 5 3 15| A | &E 3
16 | /K 16 | £ 15T 2 16 | A | & 2 16 16 | £ .. [ 1 ] 16 | X | 55E 2
17 [ K 17| £ | &E 3 P EE 2 17 171 8 3 17 | K| 5E 2
18] & 18| H | & 2 18 [ K 1 1 18 18| A 3 18| & 1 1
19| 19| A | &8 3 19 | R | #5% 2 19 19 | & 3 19| £ | & 2
20| B 20 | kS 2 20| £ | &E 2 20 20 | K .. [ 1 ] 20| £ &% 2
21| A 21| 7] 1 1 21 £ 1 1 21 21| & 5 21| B 1 1
22 | ) & 22 | } | &E 2 22 | B |&&E 3 22 2] & 2 3 22 | A |#&E 2
23 | K 1% 23| & [I&E 2 23| B &= 3 23 23] W 1 | [ 1] 23| K| &= 3
24 | K 24| £ g% 3 24 | K BE 2 24 24| H 3 24 | K 1 1
25| £ |8 25| B 1 1 25 [ K 1 1 25 25| A 3 25 | & | & 2
26 [ £ [& 26 | B |&E 3 26 | & JigE 2 26 26 | & 3 26 | & |#E 2
27 B 27 | K @EE 2 27| £ l@E 2 27 27 [ K .. [ 1] 21| £ 1 1
28 | A 5 28] 7 1 1 28| £ 1 1 28 28| K E 28| H &S 3
29 | i I 20| K|#&E 2 29| B %% 3 29 R IES > 3 29| A 1&E 2
30 | K [4 30| £ &S 2 30| A &S 2 30 30| [ 1] [ 1] 30| x]EE 2
I EE 3 31 31| B |#E
BiE] S EHE S EHiE S S S EHE S
FEHERER 0 i FEHKEHR 4 g FHKER 5 5 FHRKED 5 5 EHRER 4 i EHRKER 4 4
THH®EH i i THKEH 3 3 THREH 3 3 THWEHE 4 4 THREH 5 5 THREH 5 5
A B 21 T H B R 23 FH B 21 T R e 24 T H R B 3.0 T H B 25
ENzb3 R 3.0 + R B R 33 T H R BT 3.0 1 B R B 3.0 B E BT 3.6 + B B 27
10A & Bl =i (K%%ﬁ;ﬁﬁ-ﬁ%fﬁ 1A AT il (7:%%@%&-&#&1 12A A E = (K%%ﬁfﬁ%ﬁﬁ-ﬂ%lﬁ 1A i = <x§%ﬁitgﬁﬁ-wa 2A AE =i <x%%ﬁii%)3ﬁ B SA E'Jr =i (x%%tifﬁﬁ B
B | r| ® B |’ ® B || %5 |wee|esm|ne * B |’ ® B | |8 [wxalem|nxal  F B |® v FHEKER
T 1K T L HE S 2 HES mEE S 3 HE e
2 | K 2 | H 2 | KBS 2 2 | & 2 | A 1S 2 2 | B
S mN: 3 & i i I s [ A [BE 2 3|k 55
4 | £ 4 | K 4 | K#E 2 4 | B 4 | K 1 1 4 | K
5 | B 5 | kK 5 | &5 2 5| A 5 | K &S 2 5 | K EXH
6 | Al 6 | K 6 | 1 1 6 | A HEIEE 2 6 | &
7 [ o & A 7 [ B |&E 3 A ER A Ed 3 7 [ £13 55
8 | Kk 8 |+ 8 | 1S 2 8 | K 8 | H 1 1 8 | A1
A ES G 9 [ x[E=E 2 9 [ = 9 | A |e=E 2 9 | A3 NERiEE
10| £ 10| B 10 | /K 1 1 10| £ 10| & S 2 10 | X |4 ETiE
11| = 11| K 11| R EE 2 11| B 11| K |53 3 11 ] kK
2] 8 2] K 2] % &= 2 2| B 12| & 1 1 AES 45
13| B 13| K 13| & 1 1 13| & 13| £ |EE 2 13| £
14 [ 14| & 14| B | &5E 3 14 | K 14| = | 5F 3 14| & E35
15 | 7K 15 £ 15| A &% 2 15 | A& 15| B 1 1 15| H
16 | & 16 | B |3 NP EE 2 16 | £ 16| A 1S 2 16| A 43
17| £ 17| A |4 17 | 7k 1 1 17| £ MPAEE 2 17 | K
18| 18 | X |4 18 | K| #&E 2 18| B 18 | K | #E 3 18 | K
19| B |4 19 | /K 19| £ &S 2 19| A 19| K 1 1 19| K AEHEE
20| B 20| K 20| £ 1 1 20 | & FAEA EE 2 20| £ ETE
21| K 21| £ 21| B 188 3 21| K 21| £ |&E 3 21| £
22 | K 22| £ 22| AlBE 2 22| K 22| B 1 1 22| H | 100
23 | K5 23| B3 23 | A #aE 2 23| & 23| B |#&E 3 23| A 1}
PAEAF 24 B 24 [ K 1 1 24 £ 24 | X | 5EE 2 24 | k4 ES
25 £ FAXS 25 | 4 ] 25 | & V&&= 2 25 B 25 [ K 1 1 25 [ K
26| B " 26 | K 26| = [EE 3 26| B 26| & @@= 2 26 | &1 98
27| A I% 27| K 27 | £ | &% 3 27| K 27| & | &E 2 27| £ |
28 | w [ 28| & 28| B 1 1 FEXRFIH 28 | K 28| = 1 1 28 | £ |
29 [ K 29[ £ 29[ B 1 1 I 29 [ K 29[ H
30| K 30| B 30| &k 1 1 I S 30| A
31 [ & e 31 [ Jk 1 1 I [l gt | 1 31 [k
% _ EFil e _ ] =R = il | 7
EHREH 5 4 EHKEH i 4 EHKREH 7 7 FHKEY 6 6 EHREH 4 4 EHREH 7 i
THEKEH 3 3 THRED 5 5 THHREH 4 4 TEHRER 5 3 THHRER 4 4 THRFRES 3 3
B B 2.2 S H S B 2.1 B B 2.1 S B o 1 2.1 R R 2.9 S R 25
+ A EBEMTY 4.0 + BB T 3.0 + B EBERTY 30 + B EBE R T 3.0 + B EBERTY 3.0 + B BRI 30




2025%F

NELUBEIS®R BEI FEETE-FERE

RADHT TR IZFBRRE (h) DBFERATHIE

MAZEBIZIEREL-BRICIIZANTEIE T4

SEEEICIEER BERERE BT REBEF

_ _ _ _ TEOBRRUNOMEEGH . ASHFZEHT S SA40hURNDOEMTIHET S, i

7y EL WE 5H e ES WE o H e E i3 ~ 78 | e Az SH e ES Wz SH e ESS i

(K& %157 B0 (K2 - 157 - B R (K% - 157 - B = (K& - 57 - BERS = (K& %1577 bR (K& %1577 B0
B | @ |72 [wxe] aspn | e - B || %2 |wua]esng|nea - B | g | ¥ [poa| esn e # B | | #E e * B || %2 [sne|esn|nea - =N B |t »
Tk HES 1|8 T X S 3| T Al 2
2 | K 2 1| & 2 1A 2 | K 2 |+ 2 |k
3| X 3| = 3 1k 3| X 31 H 3 | K ]H 2
4| & 4| H 4 | K 3 4| & 4 | B A ES
5 | £ 5 1 B 5 | K 3 5 | &£ 5 | & 5
6 | B 6 |k 5 | = 5 SRR EERBRRAR 6 | H 6 | K 6 |+
718 717K 71t 3 R L RS AS] 71 A 71K 718
8 | W 8 | X 8 | H 8 | & L IES 8 | A
9 | K 2 9 | £ 9| A 9 | K 9 | + 9 |k
10 | K 10| & 10| & 10 | K 10] H 10 | /K
[ ES 2 11 A 11 k]| E= S 11| B [T ES
12| + 121 A 12| K 12| + 121 & 12| £ BEEBREHAXS]
13| H 131 & 13| &S 13| H 13| KIS 3 13| & HMEEBHRFARSD
14| B 2 14 [ K 14 £ 14| B 14K 14| H
15 | & 15| K 15| H 15| & 15| £ &S 3 15| A
16 | JK 2 16 | & 16 | B 16 | JK 16 | + 16 | X
171 K 17] &£ 171 & 17] K 171 H 17 ] K
18| & 2 18] H 18 | K|S 18| & 18| B 18] K
19+ 19] B I ES 19+ 19 |k 9] &
20| H 20| K 20| £ | BE 20| H 20 | 7K 3 20| +
21| B 2 21 [ K 21 £ 21| A 21| K 21| H
22| K 22 & 22| B 22| K 2] & 3 22| B
23 | Jk 2 23| & 23| A 23] JK 23] + 23 [ Kk
24| K 24| & 24 | K 24 | K 24| B 24 | 7K
25 | & 2 25| H 25 | K N #gE 25| & 25| H 3 25 | K
26| & 26 | A 1#&E 2 26 | & 26| & 26 | K 26| &
271 B 27 K 21| £ 15E 27| B 27| K 3 27| =
28| B 28 | K N #gE 2 28| &+ 28| B FAES 28| H
29| & IFES 29| H 20| & 29| & 3 29| B
30 | sk 2 30| £ | &= 2 30| A 30 | 7K 30| £ 30 [

31| + 31| K 31| H
atE EHE EHE e e EHE EHE =it

HHREH 0 FHREH 0 SHEREH 0 0 SEHREH 0 SEHREH 0 EHREH 0 0
THREE 0 THFREH o THEREH 0 0 THRKEH 0 THREH THREH ] 0
S HIE R 1 S E SRR S E SRR 57 S S B o 1) 54 S S B 0 1) S S o 5 35
I R B Ea=f-q o e +E S BB 1 8.0 B S BB == B S B 1 B S B o 14 8.0

= gk Z. [==F73 ﬁ' Z. [==F73 ] Z. ﬁ' = [~=F = = [~=F7
108 | Bl it (K%%E%Fﬁ-ﬁ%ﬁaﬁ 1A FHE =i <x%z§%ﬁﬁ-aﬁ 128 FHE =i (ke -3577- B4 1A FHE (ke -3577- B 2H FHE = <x%aztgﬁﬁ-a%rsﬁ A FHE = (K%%E%Fﬁ-ﬁ%ﬁaﬁ
=l A5 EE *- B || %7 |wualespg|nea t Al & B | @] 2% |#xa » B || 2E sme|esn|nea *- B (@l 82 5| EE ol
1] K]# 2 1] £ 1| H HES 1] H 1| B
2 | X 218 2 | & 2 | & 2 | H 2 | B
3 | £ 2 3| AR 3 | K 3|+ 3 |k 3 | X
4 | £ 4 | K 4 | K 418 4 | K 4 | K
5 | H 5 | KIS 5 | &£ 5 1 B 5 | K 5 [ R
6 | A& 2 6 | K 6 | £ 6 | & 6 | & 6 | &
7k AEI 718 7k EE 7 1x 71 £
8 | K|k 2 8 | 8 1A 8 | K 8 | B 8 | H
FHES 98 9 [ & 9 [ &S 9 [AlEE 2 | 9 A
10| £ 2 10| B 1&& 10 | JK 10] £ 10| & 10| k&S 2
1] £ 11| & 1] K 11] 8 11 ] K 11 ] 7K
12| B 12| K ES 12| £ 12| A 12| K 12| R #EE 2
13| B 13| K 13| £ 13| & 13| £ 13| £
14X 14| £ &= 141 H 14| KIES 14| £ 14| £
15 | K | 2 15| £ 15| A 15| K 15| B 15| B
16 | K 16| H 16 | K 16 | & | &5 16| A &S 2 16| A 1EE 2
7] £ &8 2 17| A1&E 17 ] K 17] £ 17 ] K 17 &
18] & 18| & 18| K 18| B 18 | K 1 EEE 2 18 | K1 #&E 2
19| H 19 | K EEE 19| £ 19| A 19 | K 19| K
20| A 20| K 20| £ 20| & 20| £1E&E 2 IS
21|k 21| £ | &8 21| H 21 | K1 &E 21| & 20| £
22 | Kk [# 2] £ 22| B 2] K 22| B 22| H
23| K 23| H 23 | &k 2| £ |1&E 23| B 23| A
24 £k 24| B 24| K 24| £ 24| & 24| KNS 3
25| + 25 | X 25 | & 25| B 25 | k| E&E 2 | 25 | K
26| H 26 | K1BEE 26 | & 26| B 26 | K 26 | K| &% 3
27| A5 2711 K 27| £ 27| & A IES 21| &
28 | Kk 28| £ | &8 28| H 28 | K 1&&E 28 | + 28| £
29 | Kk [# 29| £ 291 H 29 K 29| H
301 & 0l 8 30 [ % 0| & |@E 20| B
MIEAEE A 31| sk B /< 1 1 1 94 31| X _

T ] B ] e = =T = , B EE] =0
SHREH 0 FHREH 0 FHRKEH 0 0 FHRKEH 0 FHEEH 0 FHREH 0 0
T HAEH 0 T HKER 0 T HKEH 0 T HKEH 0 T HKER 0 T HKER 0 0
FEEDEMEY T B A BT T B EHERE T 2.0 T B E BT 20 T B A BT T B AR T 2.3
+EEDEMEY + BEBEETY + BEBERTY — + BEBERTY — + BEBERTY + B EBEATY —




2025 %= NEUEIE®R FEiSl £REEtE-EER AN TR ICIEEBRERE (N ORFERATSIE AERICEBRELLHBICSMIZANTIIE MEREECEER BEKLZ LmEmE
_ _ TEOBRRUNOMEEGH . ASHFZEHT S SA40hURNDOEMTIHET S, Rt
7y EL WE 5H ES WE o H e E i3 C 78 | oE | =R i3 SH e ES Wz SH e ESS i
(K&4 - 1577 - B5RE (K&% - 157 - B (K&% - 1B - B (K&% - 1B - B - (KR&4 - 1577 - B RS (KR&4 - 1577 - B5RE
B | 0 |22 haea| aspa | e #- B | B | e #- B || 2% |wee|esm|una - B | B | e - B || %3 |wxe|esn|nee - B | = BERA | e -
= etc) etc) = etc) etc) = etc) — etc)
T X HES 2 1|8 K 2 HES 3 T H 2
2 |k 2 [ & 2 2 [ B 3 2 1K 2 2 [ £ 2 | Ak E 2
3 | K 3 |t 3 | K 3 3 | K 2 3| H 3 | K1k 2
4 | & 41 H 4 | K 3 4 | £ 2 418 4 | R
5 | £ 5| A 5 | K 3 5 | &£ 5 | & 5
5| 8 6 | N 6 | & 6 HBRBEEBRHAL 6 | H 6 | K 6 [+
718 7 1K 2 71t 3 R L RS AS] 718 2 7| K 718
8 |k 8 | K 2 8§ | H 8 | X 2 8 | £ 8 | A
9 | K 2 9 | £ 2 9 | B 2 9 | K 2 9 | + 9 |k
10 | K 2 10| & 10 | & 2 10| K 2 10] H 10 | /K
11 £ 2 11 A 11 K 2 11 £ 2 11| B T ES
12| + 121 A 2 12| K 2 12| + 121 & 3 12| £ BEEBREHAXS]
13| H 131 & 2 13| £ 2 13| H 13 | 7K 3 13| + BEEBREHAXS]
14| B 2 14 [ K 2 14 £ 14| B 2 14K 3 14| H
15| & 2 HES 2 15| H 15 | K 2 15| & 3 15| B
16 | JK 2 16 | & 2 16 | B 2 16 | 7K 2 16 | £ 16 | X
171 K 2 17] &£ 171 & 2 171 K 2 171 H 17 ] K
18 & 2 18 A 18 | K 2 18| & 2 18| B 18 | K
19] &£ 191 B 19| K 2 19] & 19| & 19| &
20| H 20| Xk 2 20 & 2 20| H 20 [ K 20| +
21| B 2 21 [ K 2 21 £ 21| A 21| K 21| H
22| & 2 22 | & 2 22| H 22| k| &= 3 2| & 22| H
23 | Jk 2 23| & 2 23| A 23] JK 23| 23 | X
24| K 2 24| & 24| X 2 24| K 24| B 24 ] K
25 | & 2 25| H 25 [ K 2 25| & 25| H 3 25 | K
26| & 26 | A 1#&E 3 26 | & 2 26| £ 26 | K 3 26 | &
271 B 27 | M 15EE 3 211 & 2 21| H 27 | K 3 27 ] =
28| A 2 28 [ k&S 3 28| £ 28| B 3 28| K 3 28| H
29| & 29 [ K &8 3 29| H 20| & 3 29| & 3 29| B
30 | sk 2 30| & |&E 3 30| AlEs 2 30 | 7K 3 30| £ 30 [
31| + 31| K 3 31| H
it =i A = it e = HE = BE X
EHRKEH 0 0 EHAKEH 0 0 FHREH 0 0 FHRKEH 0 EHEEH 0 0 FHKEH 0 0
THREE 0 0 THFREH 0 0 THEREH 0 0 THRKEH 0 THREH 0 THREH 0 0
S HIE R 1 50 S S B 2 1) 53 S H S B 2 1) 54 S S B o 1) 53 S S B 0 1) 3.0 S S o 5 54
T HE R — Ea=f-q o e == Ea=F-q R 8.0 B S BB == T R == B S B o 14 8.0
£ == 3 = [==F~ ﬁ‘ = [==F~ = = [==F~ ﬁ' Z. [==F= = oyt
108 FHE S (K%%E%F)’T-B%Eﬂ 118 f‘l‘@ £ (J’(‘%%E%Fﬁ-ﬂ%lﬁ 128 EHE EiE (k& -5 B5 1H EHE S (ka5 B5 2R EHE =iE (X%%iﬁgﬁﬁ-ﬁ%%ﬁ 3A f+E £ (K%%E%F)’T-B%Eﬂ
B | B [k o B || %7 |wualespg|nea ol B | ;C') B || 2E |sme|esng|wea s B || 2E sme|esn|nea o B || %% |wxalesng|wea ol
1] K]# 2 1] £ 1| H HES 1] H 1| B
2 [ K 21 8B 2 |k S 2 | B 2 2 | B
3 | £ 2 3| AR 3 | K 3|+ 3 |k 3 | X
4 | £ 4 | K 4 | K 418 4 | K 2 4 | K
518 5 | KIS 5 | &£ 5 1 B 5| K 5 [ R
6 | A& 2 6 | K 6 | £ 6 | & 6 | & 2 6 | &
71K AR 718 7 k=S 2 11 £ 1 £
8 | K|k 2 8 | 8 1A 8 | K 8 | B 8 | H
9 [ K 9| B 9 |k 9 | & |&E 2 9 | AlEE 2 H 91 R
10| £ 2 10| B 1&& 10 | JK 10] £ 10| & 10| k&S 2
1] £ 11| & 1] K 11] 8 11 ] K 11 ] 7K
12| B 12| K ES 12| £ 12| A 12| K 12| R #EE 2
13| B 13| K 13| £ 13| & 13| £ 13| £
14X 14| £ ]|EE 14| B 14 | K 2 14| £ 14| £
15 | K | 2 15| £ 15| A 15| K 2 15| B 15| B
16 | K 16| H 16 | K 16| £ 2 16| A &S 2 16| A 1EE 2
7] £ &8 2 17| A1&E 17 ] K 17 £ 17 ] K 17| &
18] & 18| & 18| K 18| B 18 | K 1 EEE 2 18 | K1 #&E 2
19| H 19| K1EE 19| & 191 H 2 19 K 19| K
20| B 20| K 20| £ 20 | & 2 20| £|1&E 2 20| &
21|k 21| £ | &8 21| H 21| K 2 21 £ 20| £
22 | Kk [# 2] £ 22| B 2] K 2 22| B 22| H
23| K 23| H 23 | &k 23| & 2 23| A 23| A
24| £ 1% 241 A 24 | K 24| £ 24| & 24| KNS 3
25| + 25 | X 25 | & 25| B 25 | k| E&E 2 | 25 | K
26| H 26 | K1BEE 26 | & 26| B 26 | K 26 | K| &% 3
27| A5 2711 K 27| £ 27| & A IES 21| &
28 | Kk 28| £ | &8 28| H 28 | K 1&&E 2 28 | + 28| £
29 | Kk [# 29| £ 291 H 29 K 29| H
FAES 30] H 30| & 30| & |EE 2 30] A
3 Sl 2 B 31| 7k B 31 ] + I . 31 ] Xk .

B : ' BE] E ] =TE =& =TE ES , ST S BiE] =&
SHREH 0 0 FHREH 0 0 FHRKEH 0 0 FHRKEH 0 0 FHEEH 0 0 FHREH 0 0
T HAEH 0 0 T HAEH 0 0 THAEH 0 0 THAEH 0 0 THAEH 0 0 T HAEH 0 0
FEEDEMEY 2.0 T B A BT 2.0 T B EHERE T 2.0 T B E BT 2.0 T B A BT 2.0 T B AR T 2.3
+EEDEMEY — +BEHBETY — +BEHBETY — +BEHBETY — +BEHBETY — + B EBEATY —




20254 [E NEUFBE ISR WEIETE SRHE-EEX ADMLA TEREIICILEBME (W) ORFEEATSIE TREBNUFERELEZHBICMIIZAATEIE MHEFREEICEER BEEKLZ IiLtstER
_ _ - _ - _ TEORAUN DEEBISH. ARELEHT Do, A40hLIADEMTHETSIL, - JRIP A R =
27 = L E3i] (k-5 77 B0 27 A:JFE E3H] (k-5 77 B4 2 ESH] (k-5 7B i - Ll e e B2 - Ll ESH] (k-5 75 B4 27 :Jr@ ESH] (k2570
B | & |2 |wxe] espa | e * B || 82 |wxa|asen | e * =R N thma * =N BT [ P * =N BT [ * R BT [ »
X HEIEE EE W= HPA EE HES 1R
2 | Kk 2 | & 2 | B 2 |k 2 |+ 2 | k) 3
3| K 3| 31K 3| K 3|8 3 [ K
41 & 41 H 4 | Kk 41 & 41 R 4 | X |#EE 3
5 | & 5| A 5 | K 51 & 5 | K I#EE 5 | &
6 |8 6 | X 6 | & 6|8 6 | K 6 |+
718 7 | K 71X 71A 1 I K |BE 71H
8 | X s [ x|&= | 8 |8 8 [ x]@&= 8 [ £ 8 [ A
9 | k 9 | £ 918 ﬁ—ﬁz- 3 -iw%iﬁi%%%ﬂ?%#iﬁy:r«? 9 | Kk 9 | £ 9 | MEE 3
10 [ & 10| £ 10| %k 10| & &= 10| 8 10 | 7K
11| £ 11| B 11 ] K 11| £ 1] A 11 K 1B5E 3
12] £ 12| B 12 Kk 12] £ IPAPA 12] £
13| B 13 K )EgE 3 13| & 13| B 13 | K 13| £
14| B 14 ] 5k 14] £ 14| A AEI 14| B
15 | X IEE 3 15| K #E 3 15| B 15 K 1BE 15| £ 15| B
16 | K 16| £ 16| A 16 ] K 16 | + 16 | M1 EE 3
17| R EgE 3 17| £ 17 K )18E 3 17| K |1 &E 171 8 17| K
18| & 18| B 18] /K 18| & 18| A 18 | K |3 3
19| & 19| A 19| K& 3 19] £ 19 K 1BE 19| £
20| B 20| S 3 P IES 20| H 20 | /K 20| +
21| A 21 | K EH 3 21| £ 21| A IEN 21| B
22 | A gE 3 22 | K |5 3 22| 8 22 | k) EE 22| & 22| B
23| K 23| £ | &S 3 23| B 23| Kk 23| £ 23| &
24 | K Ji&EE 3 24| £ )% 4 24| NS 3 24| RS 24| H 24| K
25| & G 25| K 25| & 25| B 25 | & == L
26| = 26| A 26 | K| #HE 3 26| & 26 | k) EH 26| &
27| B 27| X 3 2711 & 27| B 27| K 27| £
28| H 28 | K 3 28] £ 28| B 28| K |8 28| B
29 [ K 29 [ & 3 29| B MPAEE EE | 29[ % 29 | B
I ER 0| & 3 30] A 30 [ K 30|+ PA |
Tl IS 31| KX 31| B
FHiE =& FHiE =& | =& itiE =& iHiE =g oo iHiE =&
HHREH 0 0 EHAKEH 0 0 EHAREH 0 0 EHAREH 0 0 EHAZH 0 0 EHK=H 0 0
T H#AEH 0 0 T H{AZ=H 0 0 +THAEH 0 0 T HAEH 0 0 T HAZEH 0 TH#%K=EH 0 0
B 3.0 B EE DRt 30 T B & 39 T B & B 30 T B & B 3.0 O & B 3.0
+ B A B T - Ea b et R 4.0 Ea=f R 4.0 Ea=f e - + B E a e - Ed=fy R -
10A | EE ES RO 115 | HE S RO 2R | EE R | xaezmmm 18R er@ i <x%z1§§;iﬁ-aﬁﬁ 2H A i <x%%ﬁ§%ﬁﬁ-w§1 s er@ =t (j:%git%ﬁ’r 5
B | 18 | 25 || mena | wxem * B | 0 | 2T |wxa| mpa|wxn o B e %2 s Lol G| ® B | 0 | 9T |#xa|wsea | Hxa ® B |08 | 9% |#xa|wsea |Hxa * B | & | #% |wa| e |see ®
T K e T8 HES = =
AESFE KN | 2 |8 APA G 3 2 [ & 2 | A 2 | A
R IES 3| A 3 |k 3|t 3 | k|EE 3|k
4| £ 4 |k 4 | K|S 3 418 4 ]k 4 |k BRAR)
5 | H 5 |7 5 | £ 518 5 | K 1@g%E 5 | K BRARQ)
6 | A 6 | K 6|+ 6 | M)EE 6 | & 6 | &
7K IEE 3 11 118 7 1k 71t 71t
8 |k 8 | 8| A 8 | K| #&E 8 | H 8 | H
9 [ K|S 3 9| R 9 | ks 3 9 £ 91 AR 9o B
10| & 10| A 0] KlEgE 3 10] £ 10 K )1BE 10 X )1BE 3
1] & P4 & 3 11 K| #E 3 11] 8 11| K 11| K
12| H 12] K 12| £ |8 3 12| B 12| K EE 12 K |EE 3
13| A 13| K|S 3 13| £ 13| k18T 13| £ 13| &
14| K 14| £ 14]| B 1 #E 3 14 K 14| £ 14| £
15 | K 15| + 15| B l&E 3 15 | & [&= 15| 8 15| 8
16 | K 16| B 16 | k1 #&E 3 16 | & 16| A 16| A
7] % 17| A 17 7] £ 17| k [@EE 7 x |== N _:_
18| £ 18| k) EE 3 18| K| K& 18| B 18 | 7k 18 | 7k
19| B 19 | Jk 19| £1Xs 19| B I EN & 19| K
20| A 20| K= 3 20| £ 20| k| HEEE ES A ES
21 | K 21| & 21| B 21 ] Kk 21| £ 21| £
22 | Kk I 22| £ 22| A 22| K |58 22| B 22| B
23 | K I 23| B 23 | x 23] & 23| B 23| H
24| £ |4 24| B 24| K 24| £ 24 | K| BE 24 | Kk
25| + 25 | K HEE 3 25| K 25| H 25 | K 25| K
26 | B I# 26 | K 26| £ 26| A 26 | K |8 26 | K
271 A 27| K| &E 3 27| = 27| k) EE 27| & 27| &
28 | X J# 28] & 28] B 28| 28| £ 28] £
29 | K |4 29| £+ 2] A 29 | K|S 29| B
30 | K I 0] H 30| X 30| & 30| B
31 ] S I 3 B 31 ] sk B K71 IES I I I D . 31 ] A
,,,,, ] E =T =M =TiE =M ST S =TiEl =M
T HAEH FEHKREH 0 0 FEHKREH 0 0 THREH 0 0 EHREH 0 0 THAEH 0 0
TH®REH THREHR 0 0 T HAEH 0 0 T HAEH 0 0 T HAEH 0 0 T+ H#R=E=H 0 0
S E B 3.0 T H DN T 31 THEBETY 3.0 THEBBETY 30 T H B TS 3.0 T H BT 3.0
T REHHMTEY 4.0 +BEBBETY 4.0 +REBBETY 3.0 +REBBETY — + B EHEETY — + B EBENTY —




NEUBEIER v—S T4 Y —FEEE) EREHE - BAOHS THRLICEEHHN () ORTERATICE THREBISERELEMAC EANTHIE MEREEICEER ;

FEORMLN OEETIBF . AREERHTHL, A0 LUNDOBHTHET HE. BRKE BREB-REAE - BHREH
(t%%%ﬁﬁ-a%ﬁﬂ o7 ‘:JFE =5 (k%%%ﬁﬁ-ﬂ%l%ﬁ 67 :Jf@ ESH] (X%%{%Fﬁ-ﬂ%r%ﬁ 2 :Jf@ £S5 (7:%43%?&-5#&3 85 erE ESH] (K%%%Fﬁ-ﬂ%l’ﬁ o7 il £S5 <x§%§m-a§ﬁﬁ
#- R o - B |’ - B |r| 5 B [ srem - B | 8 | %2 |wua|wsha|nen #- B |® B [srm #:
etc) = etc) etc) = etc) etc) — etc)
[HES 1 [P [HEA 1| A%
2 [ &]@E] 2 HE 2 | K 2 | £ 2 | &
3|t 3 FHES 3| H 3 |k
41 H 1 4 S 4 | A FAES
5 | B |& 5 5 | £ 5 | & 5 | &
6 | X 6 e 6 | A 6 | K 6 |
A ER 7 7 A A ES 7 B
8 | K 8 8 |k 8 | & 8 | A
9 | 2= 9 1 9 | K 9 [ £ 9 [ X
10| £ 10 10| K EREERRRERAS 10] B 10 | 7K
1l A 1 11 i 1] £ EREBERRRRAS 11| B 1] &
12| A 12 12 £ ERBERRRERAS 12] & 12| £
13] X 13 3] 8 13| K 13| £
14| Kk | #EE 14 141 A 14| & 14| B
15| & 15 15 ] Kk 15| & 15| B
16| & | &3] 16 16 | 7k 16 16 | X
17] £ 17 17| & 17| B 17 ] K
18| H 1 18 s 18| £ 18] A 1#gE 18| K
19 BlEs 19 19] £ 19| X 19] £
20 | X 20 i 20| B 20 | 7k [ ] 20| +
21 | k| @E=] 21 21| B 21 [ K 21 8
22| K 22 22| & 22 | & 1453 22| B
B CE 23 23 | K 23| £ 23| X
24| £ 24 24| K 24| H 24 | K
25| B 1 25 25| & 25| A 25 | &
26 | A |@E 26 26 | + 26 | X 26 | &
27| X 27 27| 8 27 | K| 4EE 27 | £
28 [ k&% 28 28| A 28 [ K 28| H
29| K 29 20| &k 20 | & |55 29| A
IS 30 30 | 7k 30 [+ 30 |k
31| £ 31| x 31| 8
SHE =& S FHE S FHE S FHE S RiE] =
HEHKEH 14 14 THEREH 9 9 LHEREH 9 3 FHREH 10 0 THREH 9 0 FHKEH 11 0
T HAEH 8 8 T HAEH 9 8 THHAE=H 9 3 THHAZEH 7 0 +H#AEH 10 0 T HAZEH 8 0
R E A 2.0 E=b S TR 2.0 S H R B 20 FH R B i S H B o Esh TR ST) o
+ BEEEFRTY - + BESHEEREI T — + BRSNS T — + AEBEEREI T — + AEBESRHEI T — + AEBERHI T -
= ==F7% = ==F7% = [==F%3 = ogE = ogE = [==F7%
10A FHE =it (k%%{iéﬁﬁ-ﬁfaﬁ 1A Al it (k%%ﬁﬁ-a%ﬁﬁ 12A AT Bl =R (k%%@éﬁﬁ-ﬂ%&ﬁ 1A AT Bl =R (k%%@ﬁﬁ-ﬁ%&ﬁ 2A ] =R (t%%{iiﬁﬁﬁ-ﬁlﬁ A At Bl =R <x§¢a§m-a§r§
B | B %2 |hme] i «Ea ato) B | BERS | hEB oto) B | RS | ke :c') = BERS [z E eTc') B | BB X |#Ea|rhE|wea N B | B Xs |#Ea]|rhE|sea :c')
1K 1] 1 | Al [l ES 1| B 1
2 [ X 2 | 8 2 [ 2 [ & 2 | B 2
3| & 31 A HEIEE 3|+ 3 [k 3
4 | £ 41K 4 | K 4|1 B 4 | KBS 4
518 5 | K1&E 5 | £ 1&E 5 | A1#&E 5 | K 5
6 | B 6 | & 6|+ 6 | k& 6 | & |@% 6
7k 7 [ & ]EE] 718 7 | Kk ]EE] e 7
8 | ik 8 | 8 | A &S 8 | K 8 | H 8
9 | K 9|8 9 |k 9 | £ )EE 9 | A1#E 9
K3 0] AlEE 10 | K &= 10| + 10 | & 10
1] £ 1] HES 11| 8 11| ok =] 11
12| B 12| K IAEA & 12| B 12| K 12
13| A 13] K 13] £ 13| X 13| &£ EE 13
14| X 14| £ T 14| B 14 k)EE 14| + 14
15 | K [iE 3] 15| £ 15| A 15 & 15| B 15
16 | A& 16| B 16 | & 16| £ &5 16 | B [#E] 16
17 | & &S 17| B | #&3 17 K)#EE 17] 17| K 17
18] £ 18] X 18] K 18] B 18 | 7k [4&E ] 18
198 19 | K | #&3] 19| £ |#&E| 19| A= 19| & 19
20| B &S 20| K 2] = 20| K 20| % 20
21| K& 21| £ 1S 21| H 21 | K= 21| £ 21
22 | Kk &= 22| £ 22| B &= 22| K 22| B 22
23 [ K 23| 8 23| X 23| £ ]@E] 23 A 23
24 | & |3 24| A 24 | K S 24| £+ 24 | X 24
25 £ 25 | & A ES 25| B 25 [ K 25
26| H 26 | K 26 | & | #FE 26 | B 1S 26 | K 26
27| B 27| K 27| £ 27 X 21| & 27
28 | K 28| & 28| B 28 | K| #EE 28 | £ 28
29 [ K 29[ £ 29| A ES 29
30| K 30| H 30| & 0| £ |&S 30
s sz [ 1 1 31 [ ok B 31| £ I 31 [
,,,,, =1z B S T =15 T =15 B ST TR EST3
EHAEH 10 0 LHAEH 10 0 FHAEH 11 0 THAEH 11 0 THAEH 9 0 LHREH 9 0
FHEREH 8 0 +HAKEH 10 0 +HAEH 8 0 +HAEH 9 0 T HAZEH 8 0 THAEH 9 0
S B 5 BB R = FH A B i B R B - T H S B i A B = B R B i
T REDHETEY = T HEBERTEY - T B EBERTEY = 1 B EBERTEY = 1 BEBERTY = +EEHERTY =




20254 i 5 T 2 A 90 1 ZEAe s =L RS SEADMS BRI IC(HEBEER (n) ORFERATEIE  TAEBICIBRECAHIBICEANTHIE THEEE] 21384 e e a e
FE NELETERBL=reaEs FHIE AR TEORALSN OEEBNISAT. A2 EFEHT I8, B4OhLUNOBERTHET 5L, T BRRE EMES SEASE AREX RABFOBIEA

45 - (t%%%ﬁﬁ-a%ﬁﬂ o7 ‘:JFE E3i] (k%%%ﬁﬁ-ﬂ%l%ﬁ 67 — (X%%{%Fﬁ-ﬂ%r%ﬁ L :Jf@ £S5 (7:%43%?&-5#&3 85 erE £S5 (K%%%Fﬁ-ﬂ%l’ﬁ o7 erE £S5 (k25754
R | #: B | 8| %2 x| mag|aea #- B |m|# #: B | | #2 nxa| g |vxa #- B | | %3 |sna|wsen|nxn #: B | | %8 |wee|msng|wen #-
etc) = etc) — = etc) = etc) = etc) — = etc)
1| A% HES 2 1] H 1K 5 HEA B 118
2 [k 2 | &8 2 2 | Al 2 |k 2 | =8 2 [k
3 | R 3| &= 4 3|k R ES B 3|8 1 3 [k
[RIEA [ 418 1 1 4 | K 4 | 2 15BE 4 | BlEHE 4K
5 | £ I 5 | A &S 2 5 | K 5| £ : 5 | K #&E 5 | &
618 6 | M)&E 2 6 | & 6|8 6 | K 1 6 | £ &=
7| Bl 7 | K 1 1 71+ 11 AlEs 7 | K )EE 718
8 | M H 8 | K |#&E 2 8 | B 8 | k)& E THIEA S 8 | A &
9 [k 9 | £ |&E 2 9|1 A8 9 | K 9 | &+ 5= 9 | K I&E
10 | K % 10| £ | &= 4 10| k] 10| R &E 0] 8 1 10 | 7K
11| 2[5 1] 8 1 1 1] K 1] £ E 1] B 1#EE [FRES
12| £ [iEs 12| AlEE 2 12 X4 12| £ )&% 12 K )1EgE 12| &
13| 8 13| k&= 2 13| & 3] A 13| K 1 13| +
14| A |iEE 14 | 5k 1 1 14] £ | 14| B | &E 14 | K s 14| B
15| k : 2 15| X | &= 2 15| H 15| & : 15| £ | &% 15| B
16 | 7K 16| £ | &% 2 16| A 16 ] 7K 16 | £ | &% 16 | A&
17 | K [igE 17| £ l&s 4 17| % 17| & : 171 8 1 17 ] 5k
18| £ |5 18| H 1 1 18] /K 18| £ |83 18] A 1#E 18| K
19 | * &3 19| A |8 4 19 | K 19| & 5 19 & EE 19| &
20| B 20 | k| EE 2 20| £ 14 20| B 20 | K 1 20| £
21| B = 21| 7k 1 1 21| £ 21| B 5 21| K &5 21| A
22 | ok JiEE 2 22| K1 E5E 2 22| H CELRYLEE 22 | k| 4EE 2| £]|lXxs B35 5 ~ ] 22| B =
23] 7K 23| £ | %S 2 23| B 23 | K 23| + |8 23 | ok |43
24 | K g 24| £ |#&S 4 24 | 214 24| RS 24| B 1 24 | K
25| & 25| B 1 1 25 | K 25| & 25| A l1ES 25 | K | #53
26| 26 | A 1S 2 26 | K] 26| £ ] 26 | A | HEE 26| &
27| B 27| k| EE 2 2711 £ 271 2 27| K 1 27 | £ |53
28| A 28 | K 1 2 28| £ | 28| A 28 | K |#E 28| A
29 | 20 | K| 2 20| B 29 | &k 2 | & | 5T 29| A i
30 | 7k K Ed S S REHE 30| A 30 | K 30| £ J#&H 30 | k|4
31| £ 1 1 31| x 31| B 1

SHE =& FHE S FHE S S FHE S RiE] S
HHREH 5 5 EHAEEH 4 3 EHAEEH 4 1 EHKEE 5 0 FHKEH 4 0 HHREH 4 0
T HAEH 4 4 T HAEH 5 4 T HAEH 3 1 THAEH 4 0 THAEH 5 0 THAEH 4 0
R 2.9 FH R R 2.1 FH R R 2.0 T H R R - T O & B - T H & R -
+ BEEEFRTY 3.8 + BESHEEREI T 4.0 + BRSNS T 4.0 + AEBEEREI T — + AEBESRHEI T — + AEBERHI T -

= [==F % £ [==F % £ oyt £ pyE £ pgE £ [==F%3

10R &l i (k%%{iéﬁﬁ-ﬁfaﬁ 1A AT i (k%%ﬁﬁ-a%ﬁﬁ 127 ATl il (k%%@éﬁﬁ-ﬂ%&ﬁ 1A ATl s (k%%@ﬁﬁ-ﬁ%&ﬁ 25 fJ@ il (t%%{iiﬁﬁﬁ-ﬁlﬁ A & El il <x§¢a§m-a§r§
R B R | bl g | @ B | il B || %2 |wxa| s |xxa) i g @ B [ ol B || %2 |wxa|wsem | nee i B | @ B | e ol
1]k [HES 1] AESE [HES 118 1 118
2 | X 2| B 2 | | #=E 21 & 2 | B 1S 2 | B
3| £ 3 1A 3 | K 1 3|+ 3 | K EE 3 | X
4 | = 4 | & 4 | X | S 4|1 H 4 | K 1 4 |k
5 3 5 | K 5 | & )&%E 5| B 5 | R JEE 5 | K
6 | B 6 | & 6 | £]@E A PA 6 | &&= 6 | &
7k 11 £ EXREAE 718 1 7 | K 7| £ s AEA T
8 | K 8 |+ EXEEXS s | Algs 8 | K 8 | B 1 8 | B
9 | K 9|8 EXREXE 9 | k]=E 9| £ 9 | AlEEE 9 | A &3
10| £ 10| A 10 | /K 1 10| £ | &= 10| K1 EE 10| K )&
I E= 11 K HES S 11| B FER 1 11| 7k
12| B 12| Kk IAEd S 12| B 12| K |EE 12| K
13| A 13 Kk 13| £ &= 13] & 13| £ = 13 | £ |3
14k 14| £ 14| H 1 14 ] 7k 14| £ &% 14 | £ |4&3E
15 | K 15| £ 15| A s 15 & 15| B 1 15| 8
16 | K 16| B 16| k) 16 | £ 11 16| A 1S 16 | A
17| & 17| A |4 17| K 1 17| £ 17| K )T 17 | K
18] + JiEE 18] X 18| KX | #E 18] B 18 | 7k 1 18] 7k
198 19 | 5k 19| £ 1% 19| A 19 x |&= 19| K
20| B &= 20 | K | 20| &S 20| K 20| & | S A IES
21 | ok e 21| £ 14 21| 8 1 21 ] K 21| £ &5 21| £ |3
22 | K 22| £ 14 22| A &S 22| K 22| B 1 22| B
23 | K [EE 23| B 23 | K E 23| & 23| A |#HE 23| A |F&
24 | & 5= 24| A | 24| K 1 24| APA S 24 | X 5
25 | £ lEE 25 | x4 25| K |8 25| B 25 | K 1 25 | K
26| B 26 | K 26 | £ | 5E 26| A 26 | K |5 26 | K E
27| B |&=E 27| K] 27| £ &S 27 K& 27| & | S AES
28 | W JiEE 28| £ 14 28] B 1 28| Kk 28| +]E 28| £ &%
29 [ K 29 [ £ 11 29| B 1 MIES 29| B
30 | K ligE 30 B 30| &k 1 S 30| A 5
&= [ 1 1 31 ] Kk ] |tz | 1 1 31 ] k]

,,,,, ] =1z B S T =15 ST =15 B ST HiE] EST3
EHAEH 5 0 FHAER 4 0 FHAER 7 0 THAEH 6 0 THAEH 4 0 FEHAZEH 4 0
FHEREH 4 0 +HAKEH 4 0 +HAEH 4 0 +HAZEH 5 0 +HAZEH 4 0 THAEH 5 0
B B T - T O & T - T O & B T - T O & B - T O & BB ) - O & B -
T REDHETEY = + B EHEETY - + B ESEETY = + B EBENTY = + B EHEMTY = + B EBEETY —




£ m TSk ERERED: SHE -4 EAQLS : HRICIEERIN () ORFERAT L THREBICERELLMBICTEANTHCE THESREICEER e BB :
2025% NBWBETER BHRAED FHEE- XM TR ORME ORMEMBI. ARFERBT DL, A40hLINOBMTHET 5L, FREE XERE FHES SEREE GRS R

4% ] ESi] (t‘%%%ﬁﬁ-ﬂ#&ﬁ 2 il ESi] (tﬁ%%ﬁﬁ-ﬂ#ﬁﬁ 65 :J“E ESi] (k%%{%ﬁﬁ-ﬂ#ﬁﬂ i :J“E ESi] <x§%{§ﬁﬁ-a¢ﬁﬂ 85 :ﬁﬂ ESi] (x%%%ﬁﬁ-ﬁlﬁ o7 :ﬂ" ESi] (k- BB
B ||} » B | & » SN o » Sl B Bl I S P B B | m| 52 |wxo|esna|wma|  F
NP R ES 3 [HEERE 1|k HEIEE 1| BAlEs
2 | K 2 | & 2 2|1 H 2 | K 2 | £ 2 |k 1
3| KK 3|+ 5 3|k 3| K 3| B 3| K |EE
4 | £ 5 4 | H 5 4 | Kk 4 | £ 4| B 4 | K 1
5 | £ & 5| A 5 5| x| 51 5 | & 5 | & 1
6| H 6 | x [ 5 6 | £ 6| B 6 | K 6 | 1
7| A& A ES 3 7] x 71A JAES 7| 8 &EE
8 | A% 8 | K 3 8 | H 8 |k 8 | & 8 | AlES
9 | K 9| % 3 9118 9 | K 9| £ 9 | & 1
10 | K | 10| £ | 5 10 | % 10| K] 10| B 10 | K | &
11| £ % 11| 8 11| 5k 11| & 11| B 11| K| &5
12| £ [ 12| A 12] K 12] & 121 X 12| & 1&E
13| H 13| & 13| & 13]1 8 13 ] K 13] + 1
14| A I 14| K] 14| & 14| A |4 14| K 14| H 1 #&E
15 | N I 15| K 15| B 15| K 15| & 15| B | &%
16 | K 16| = |1 16| A [ 16 | 7 |4 16| £ 16 | X 1
17 | &} % 17| £ BEERE 17| % 17| & 17| A 17 | K |4
18 | £ |% 18| B BEXR 18 | 18 | £ 11 18| A 18| K 1#&E
19 | + ks ELexzaE | 19| A 19| K 19] = 19| K 19| £ XK=
20| B ks A ELERZAE | 20 | A 20| £ [ 20| B | 20 | K 20| £X=
21| B |k 21| 7k 21| = 21| B 21| K 21| BlX=
22| K 22| K 22| B4 22| & 22| £ |4 22| B 1
23| K Jk 23| & 23| B 23| K 23| £ 23 | kS
24 | K |4 24| = EESES N 24| Xk 24| K| 24| B 24 | KBS
25| 2k 25| B EEHRAE 25| Kk 25| & 25| B 25 | K| &S
26| = 26| B 26 | x4 26| £ 26 | X 26| £1XE
27| B |4 271 K 2711 & 27| B 27| K 27| £ | X=
28| A |4 28 | K 28| = 28| A | 28 | K | 28| BlXE
29 | X I 29| X 201 B 29| & 29| & 29| A 1S
30 | 7k 30| £ 30] Al 30 | K ] 30| £ 30 | W 1
31| £ 31| K 31| B
HE EiE E EiE EiE L T HE EiE

EHREE 5 5 WHKEH 3 3 HHRER 4 2 EHKEH 5 0 FHAKEH 4 0 EH#REH 7 0
T H{AEH 3 3 T HAZEH 1 1 T HAZEH 1 0 +H%A=ER 2 0 +tH%A=EH 3 0 T HAZEH 2 0
FE AR TS 3.4 T H BT 3.2 T H E TS 30 T O & B - T B & B —= O & B —
+ B EEEE T 5.0 + B EBE R T 5.0 + B A BT 47 + B EBE R T - + B Ea i - Ed=fy R —
10R | EE Gl (x%%%ﬁﬁ-a%ﬁﬁ A | FE i (X%%%FE-B%FEE] 128 | EE R (X%%%FE-B#FEEJ 1A A E =i (ﬁ%%%ﬁﬁ-ﬂ#ﬁﬁ 2A A E =i <x%%i&%ﬁﬁ-aﬁa SA B El il (j:%%zi%FJ’r-B%Fsﬁ
B | 18 | 25 || mena | xem fc') RN BR |z o B | 0| 95 |#xa| e |4 ® B | 0| 9T |#xa|wsem | Hxa ® B |18 | 9T |#wa|msea | #xa * R E thn ®
[HEd G e 1A g HES 1 = RS R
2 | K liEE 2 | H 2 |k 1 212 2 | A1&E 2 | A
3 | ®XE 3| A 3 | K1EHE 3|t 1 3 |k 1 3|k
4 | £ XK= 41X 4 | KEE 41 H 1 4 | KBS 4 | K
5 | HIXS 5 | Kk 5 | £ 1&E 5 | AlgE 5 | K 1S 5 | X1
6 | A |i&EE 6 | K 6 | £ 1 6 | M)mE (HEA XS 6 | &
71K 1 Tl ES 171 8)8E 71Kkl EE 71t 1 71t
8 | KIEE 8 | £ 8 | A &S 8 | K| #HE 8 | B]|&E 8 | A
9 [ K|S 91 H 9 |k 1 9 | &&= 9 | Al&E 9 | Al
10| £ x4 10| A 10| ok s 10| £ 1 10 | & 1 10 | &
11| £X& 1] K 1] K@% 1] 8lgs 11 KlEE 11| K |
12| BX= 12] K KA &S 12| Al#E 12| K |#&E 12| K
13| A 1= 13| K 13| £ 1 13| X 1 13| & 18T 13 | £ |
141 X 1 14| £ 14| H | #BE 141 K|S 14 + 1 14| £
15 | K MEE 15| & 15| AlEs HEN 15| B 1% 15| B
16 | K = 16| A 16 | k. 1 16| £ &= 16| A | #E 16 | A |
MEACE 17] B 17 KBS 17| £ 1 17| X 1 17 | K
18| £ 1 18| Kk 18| K|S 18| B | #E 18| K)1#EE 18 | K
19| A &= 19 | Jk 19| £ ]8T 19| A 1&E 19| KIS 19| K
20| A s 20| K 20| £]|Xx% s 20| & 1 20| £ | == 20| £
21| & 1 21| & 21| B 1 #&#E 21 | KIS 21| + 1 21| &
22 | Kk [ig= 22| £ 22| A1 #&E 2| XS 22| BH|&HE 22| H
23| K g 23| H 23| % 1 23| £ &S 23| B | &= 23| B
24| £ |&E 24| B 24 | K S 24| £ 1 24 | & 1 24| X
25| & 1 25| X 25| R EE 25| B &S 25| K EFES 25| K
26 | H |5&E 26 | K 26 | & | T 26 | A1 #&E 26 | KR 26 | K
27| A |EE 27| K 27| £ 1 27| X 1 27| & | HE 27| &
28 | X 1 28| & 28| H 1 28| K EE 28| + 1 28|
20 | Kk &3 29| + 2] A 1 29 | RIS 2| H
30 | X g5 30| B 30| X 1 A EA RS 30| A
HIEIEE I 31| sk 1 31| + T I 31| W

,,,,, BiE] =M £tid E =T =M =T =M ST S =M
¥EH7F§EI 4 0 $EI'<§EI 4 0 $EI'<§EI 7 0 $EI7<§EI 5 0 ¥EH7<§EI 4 0 £ H 14 0
T HKZEH 2 0 +HKEH 3 0 +HKEH 4 0 +HKXEH 6 0 +HxEH 4 0 +H11 0
TREEEMTY - BRI - B EENEEE T - B EBEFEF 1 - R EBESHI T - FBEBESH Y -




e =4k o\ - & =. -=rs AN TERMICIEEERERE () OBFERLRATHIE REBICIEERELLHBICNIZARNTEIE HFREREICIEER _ . R
2025% NELBETIER AVIAVEES SHEE-RER AR ORAL QMBS AREERNT DL, AA0NEBALL L5 HET HoL, BEREEE Bnsm 8/
2R e WE ;) HE B: e e ~ B HE Wz SH e SH e = L
(K& -5 (K& -5 -5 (K& % - 157 -B (KR&% -5 -5
B | |52 [sxafesnn|nmal B | | %5 |sxales|nae B | & * B * B |&| %3 B R SRR o] P B
1]k pEE 2 1| R EE 2 1|8 1 HEIECE 1| A 1
2 |k lEE 2 2 | &&= 2 2| A8 2 2 [ £ 2 | & 1
3 | K EE 2 3| X 1 3|k 3 3|8 3|k 1
4 | £ leE 2 418 1 2 4 | K 4 41 A 4 | K 1
5| & 1 1 5 | A 1 2 5| & 5 5 |k 5 & 1
6 | H 1 1 6 | & 1 2 6 | & 6 6 [ K 6 |+ 1
7 | B IS 2 7 | K]lEE 2 71 7 A ES 718 1
8 | kEE 2 8 | K|#&=E 2 8 | B 8 8 | & 8 | B 1
9 |k 1 1 9 | & |&E 2 9| B 9 9 | £ 9 | X |E=E
10 | K &% 2 10| &+ 1 10 | K 10 10| B 10 | K 1
1] & &S 2 11| B 1 11| K 11 11| A 1| R |&E
12] £ 1 1 12| A |&&E 2 12| K 12 12| K 12| &858
13| B 1 1 13 | k| 2 13| & 13 13 [ K 13| £]X&
14| B & 2 14 | K 1 14] £ 14 14 K 14| B 1
15 | K|S 2 15 | K |#&E 2 15| B 15 15| & 15| A 1
16 | K & 2 16 | & | #&E 2 16| B 16 16 | £ 16 | K | BEE
17 | K g% 2 17| £ 1 17 ] K 17 17| B 17 ] K 1
18 | & JaE 2 18| B |#&& 2 18 [ K 18 18| A 18 | R | &E
19| = 1 1 19| B 1 19[ K 19 19 | K RIEIEE
20| B 1 1 20 | kS 2 20| & 20 20 | K 20| £ &%
21| A &8 2 21| K 1 21| £ 21 21 K 21| B 1
22 |k JEE 2 22 | } s 2 22| 8 22 2] & 22 | B |#&&E
23 | k fE=E 2 23| £ | #&S 2 23| A 23 23 £ 23 | k5 E
24| K 1 1 24| £ |&E 3 24 | k& 24 24| B 24 | K 1
25| & 1 1 25| B 1 25 [ K 25 25| B 25 | & | &
26 £ 1 1 26 | B @& 2 26 | & 26 26 [ X 26 | £ |&#E
27| B 1 1 27| K |EE 2 A ES 27 27| K 27| & 1
28 | A = 2 28 [ K 1 28] £ 28 28 | & 28] H 1
29 | & 1 1 20| K|#&E 2 29| H 29 R IES 29| A 1&E
30 | K l5EE 2 EIEE 2 30| A 30 30| £ 30 | kI HBE
I EE 3 31 31| B
BiE] S EHE S S HiE EHE S
FHAREH 4 4 FHRKEH 6 FHREH 5 LHWEH 0 EHRKEH 5 THRKEH i0 0
THH®EH 8 8 THKEH 6 THREH 5 FTEHRER 0 THREH 10 THREH 6 0
A B 20 T H B R FH B 30 T R e —= T H R B T H S B ==
ENzF R == + R B R T HE BT 47 1 B R B —= B E BT + B B ==
B %3 = <. I3 =. [3 =. =. & -3
10A & Bl (K& - 1577 B 1A AT 12A A E (k&4 - B - B0 1A A Bl k245 2R Al SA :‘ﬁﬂ it (R&:4 - 57 - B0
B || BERT | e ® B B B || %3 |wxe * B |’ » B | B B || %5 |wxe|esma|nee jc; FRKER
T 1K 1 1| A lEa HES T8 HE 1 EE
2 [ K 2 PAPA B 2 | & 2| A 2| A 1
3l & 3 3K 1 3|+ 3| X 3 | XIS 90
4 | £ 4 4 | K#E 4| H 4 | K 4 | K 1
5|8 5 5 | &5 5 | A 5 [ K 5 | K|#&EE =15
6 1A 6 6 [ 1 6 | k& 6 | & 6 | £ 15T
7 [k 7 7 | 8 i 7 [k 7| £ 7 [ £ 1 13
8 | Kk 8 8 | 1S 8 | K 8 | H 8 | H 1
A ES 9 9 | x[E=E 9 [ = 9 | A o | A &= NELE
10] & 10 10 [ K 1 10| £ 10 [ & NP3 EE ETE
1] £ 11 1| KA EE 11| 8 1] K 1]k 1
12| B 12 12| % |#E AN AES AES CE 02
13| A 13 13] £ 1 13| X 13| & 13| £ | &S
14 | k1 14 14| H 1 14 [ K 14] £ 14 £ 1 T
15 | K [ 15 15| A &2 15 | A& 15| H 15| H 1
16 | K [k 16 16 | Ak J5E 16| & 16| B 16| A 1S 15
17| & 17 17 | 7k 1 17| £ 17 | K 17 | K S
18| 18 18| K |#E 18| A 18 | 7k 18 | 7k 1
19] B 19 19| £ | &S 19| A 19 | K 19| K| &S AEHEE
20[ B 20 20[ £ 1 20 [ & 20| & 20| & 1 EHiE
21 | & 21 218 1 21 [ K 21 [ £ 21 [ £ 1
22 | K [& 22 22| A |5E 22 | & A 22| B i 182
23 | K5 23 23 | k| #EE 23| & 23| A 23| Al&E
24| £ 5 24 24 [ K 1 24 £ 24| & 24 | k| &E ES
25 £ 25 25 [ K 1 25 B 25 [ K 25 [ K 1
26| B 26 2| & i 2| A 26 | & 26 | & |5 28
27| A I% 27 21| £ 1 27| K 21| & 27| & | &E
28 | o & 28 28| A 1 28 | K 28] & 28| £ 1
29 [ K 29 29[ B 1 29 [ K 29[ H 1
30| K 30 30| &k 1 S 30| A 1
31 [ & . 31 [ Jk 1 31 [+ . 31 [k 1
=0 ) i ] ESH T = ) S FAE] e
SEHEKEH 7 0 SEHKEH 6 EHREH 0 YHKER 8 0 EHKRER 5 YHKER 8 0
THEKEH 8 0 THKED 10 THHREH 0 TEHKRER 9 0 THHRER 8 THRFRES 9 0
B B == S H S B B B == S B o 1 -= T B R T S R ==
+ A EBEMTY - + BB T + B EBERTY = + B EBE R T - + B EBERTY + B BRI -=




2025%F

NEWBEILIS®R /N\FIULERERESN HEME 5t -

SRADLT TER I IZF B () DBFERZATHE

TMAERICIFFZRELEHBICMIZANTSHIE MFEREICETER

— — e
TEORAL OEEBISF ASZEE B 40h LUK QBRI CEET S0, FEEKA FiE. Pk, PE£H

730 S T SR | e i ;0 I ;I I T SA | _7E T

P (k%%%ig—?Fﬁ-B%Faﬁ 1z (k%%%ig—?Fﬁ-B%Faﬁ ez (X%%;ﬁ_)’ﬁ-ﬂ%lﬂaﬁ = (X%ﬁ%@:r’ﬁ-ﬂ%l"a‘i = <X§%$Pﬁ-ﬂ%l’§ — (X%ﬁ%ﬁ_ﬁﬁ-&%l’a‘i
B | & AR etc) H|%E A= etc) B Hi = etc) H|% RE etc) H|% RE etc) B Hi
1K [HES 1|18 5 1K HES 11H
2 | K 21 & 2 |1 Bl 2 | k] 2 | = 2 | ]
3 | K 3|+ 3 | & 3] X 3| H 3 [ K
I ES 418 4 | K] 4| & 41 8 4 | K|
5 | £ 5| A 5 | K 5 | £ 5 |k 5 | £
6|8 6 |k A E3 6| H 6 | k[ 6 | £
718 7 1k 71x 718 7| K 71 H
8 | 8 | X 8 | H 8 | k] 8 | & 8 | Al
9 | K 9 | £ 9 | B 9 | Kk 9 | + 9 | X
M ES 10| £ AP E 10 | K] 0] 8 10 | K 13
ES 11| B8 11| 7k ES 11| B [HES
12| £ 12| B 12 K14 12| £ 14 IAPA E 12| &
13| B 13| % RES 13| B 13 | 7k 13| £
14| A 14 | 5k 14| £ 14| A 11 14 K 14| B
15 | & 15| K 15| B 15 | & 15| £ 15| A
16 | /K 16| £ 16 | A |4 16 | /K | 16| £ 16 | X
17| K 17| & 17| & 17| K 17| B 17 | K
18| £ 18] B 18 | K ] 18 | £ 11 18 | A | 18| K
19| = 19| B 19| K 19] + 19| X 19| £
20| B 20 | & 20| £ 20| B 20 | K I 20| = s £H
21| B 21 ] 7k 21| + 21| B 21| K 21| B F & H
22 | Kk 2| K 22| B ] 22|k 2% 22| B F &
23| K 23| & 23| B 23] Kk 23| & 23 | X
24| K 24| £ 24| K 24| K] 24| H 24 | K
25| & 25| B 25 | K 25| & 25| B 25| K
26| 26| A 26 | K] 26| 26 | M | 26| &
27| B 27| & 2711 £ 271 8 27| K 21| £
28| A 28 | K 28| = 28| A4 28 | K1 28| B
29 | X 29 | K 29| B 29 | x 29| & 29| Ay
30 | /K 30| £ 30| A 1% 30 | K 30| = 30 | Ak ) fEE

31| £ 31| K] 31| B
FHE S EHE £ FHE EiE EiE FHE & EHE
HEHKEH 0 0 EHAEEH 0 0 FHREH 4 0 THREH 0 THREH 5 0 HHREH 3
THREH 0 0 T HIAZEH 0 0 T HAZEH 0 0 T HAZEH 0 THKER 0 0 T H{AZEH 0
T E AN TS — T BT — T BT — T BT — T BT — T 0BT
B EBEE T — + B EBEE T — + B EBRE TS — + B EBRE TS — +BEBRE TS — + BEERE R T
10A FHE (k%%ﬁﬁ-a%ﬁﬁ 1A Al (k%%ﬁﬁ-a%ﬁﬁ 12A AHE (k%%@éﬁﬁ-ﬂ%&ﬁ 1A FHE (k%%ﬁié‘ﬁﬁ-ﬂ%ﬁﬁ 2H fJ@ <k§%{i§Fﬁ-ﬂ%F§l 3A fJ@ <x§%§m-ﬁr§
B || ot LB ol 8| % ol LB ol B || %2 ol B | m| X2 ¥
[HENFE [l ES 1| A [HES 1| H 1|l H
2 | KI5 2| B 2 | k] 2 | £ 2 | B 2 | A
3| £ 3| A 3 | K 3|+ 3 |k 3 | X
4 | & 4 | N 4 | K11 4 | H 4 | K] 4 | K|
5| H 5 | K 51 % 51 H 5| K 5 | K
6 | B I 6 | & 6 | 6 | X1 6 | & 6 | &
AP | 11 71 H 7 1K 7| 71t
8 | k& 8 | 8 | A 8 | K g8 | B 8 | H
9 | K% 9| H 9 | X 9 | & 918 9 | B
K3 10| A 10 | K13 A ES 10 | k1 10 | M
11| & 1] K 11| K 11| B 11| 7K 11| 7K
12| 8 12 ] J AES 12| B 12| K3 12| x|
13| B 13| & 13| £ 13 &k 13| £ 13| &
14 | ok JE 14| £ 14| B 14 | K13 14| £ 14| £
15 | 7K & 15| £ 15| B 15 | K] 15| B 15| B
16 | K % 16| B 16 | k] 16| & 16 | B 16 | B
17| & 17| A |4 17 ] K 17| £ 17| K 17 | K
18| £ 18 | W |4 18] K 18| B 18 | /k 18 | 7k
19| H 19 | 7k 19| & 19| A 19| K 19 | K
20| B 20 | K | 2] = 20 | U ] 20| % 20| %
21| X 21| & 21| 8 21 | K] 21| £ 21| £
22 | K Ik 22| & 22| B 22 | X4 22| A 22| B
23| Kk 23] 8 23| & 23| £ 23| A 23| A |8
24| & 24| A 24 | K | 24| 24 | X 24 | X
25| £ 25 | & 25 | X4 25| 2 25 | K I 25 | K I
26| B 26 | K |4 26| & 26| B 26 | K 26 | K
27| B |k A ES 27| £ 27] K 27| & AES
28 | Ak 28| & 28] A 28 | K 28| + 28| =
29 | K Ik 29| = 29| A 29 | K 29| B
30 | & 4 30| H 30| & 30| £ 30| A
31| & Ll e — 31| sk ol 1 1 1 1 1 31| 1
,,,,, = =1z S =fE =1 S| =1

THREH 5 0 LHAREH 0 THAREH 0 THAREH 0 THAREH 0 £ H 14 0
T HiAZEH 0 0 T+ H{A&EH 0 T HAZEH 0 T+ HiAEH 0 T HAEH 0 T 51 0
TE AR TN — T AR TS — T E AR TS — T EERE R T — T EERE R — T B AR T —
T EEHEMTEY — +BEHBETY — +BEHBETY — +BEHBETY — +BEHBETY — +BEHBETY —

Pl




= = A AT E A = LchgE AR TERICIEEERERE () OBFERLRATHIE REBICIEERELLHBICNIZARNTEIE FREREICEER _ .
2025%F % NELBETER REMISTRNREY FHEE KRR S5onnunomsnsm, xaSsmid oot A40nUNOBECHET 5oL, BEESE tE WFH
[ 4R FE = s [ GH e ESH 3 61 HiE ESH i [ 7R e EXH e [ &R HiE ESH i [ 98 TE = 53
- (K& % - B B4R (K& - BB (K& % - B B4R (R&% - 5B (R&%- 5B (K& % - BB
B | 1 | 92 [#xa] wra|nae * B || #Z [nee|esma|nxa il B || ¥ [nue|esra|nxa " B || %% |wxa|esna|nxe » B || 2% |wxe|esm|saa * B | 2| %8 |wea| e |wea #
T X HES N T X S T8
2 | K 2 | & 2 | B 2 | 7] 2 | £+ 2 |k
RS 3| 3| &k 3 [x|== 1 > 3|8 3 |k
4 £ 4 | H AER 4 | & 4 A EN ]
5 | £ 5|8 5 | A ligs I 5| & 5 |k 5 | &
6 | H 6 | X 6| & 6 | H 6 | /K 6 | -
7 A 7 |k 7 £ 7 ﬁ@ H A ES 78
8 |k T ES 8 | H 8 | K 8 | & 8 | B
9 | Kk 9 | &£ 9| A 9 | ] 9 |+ 9 | &k
10| K 10| & 10| & 10| K| #&E 10| B 10 | 7K
1] & 11| B 11 [ 5K EES 1A MEIEE | I
AE= 12] B AEIEE] B AE= 2% A
13 B 13k 13 £ 13 B 135k 13| £
4] A AER 4]t 4] A %ﬁEH H ES 4] |
15| K 15| K 15| B 15| K 15| & 15| A
16 [ K 6= 6] A ﬁEH H 16 [ 7 6] & 16| &
17] K 17| £ 17 | & 17| R |55 17| B 17 ] K
18| & 18| B 18 | K B 18| H BENEE] B |
19 £ 19 A 19| X | &= 19 £ 19 | & 19 &
20| A 20 | K 20| £ 20| A 20 | K 20| £
21| B 21| K 21| £ 21| B 21| & 21| B
22| & 22| K 22| B 22 | & 2| & 22| A
23 | K 23| £ 23| B 23| J 23| £ 23| X
AES 2| £ BAEEl A | AES 24| H 24 | K
25| & 25| 8 25 | K 25| & 25| A 25 | A= 2
26| £ 26| B 26 | & 26| | A2z N m=rnmxnie 26 | X AES
27| B 27| K 27| & 27| B 27| K 27| £
28 | B 28 | K 28 | £ 28 | B 28 | & 28| H
29 | X 29 | & 29| B 29 | X 29| £ 29| B
30| 7k B EIEE Bl | 30 [ A = 30| &
31| £ EES 31| 8

EE S FHE S EE S FHE S EE S FHE =&
FEHREH 0 0 FHKEED 0 0 FHKER 0 0 FHKED 0 0 FHAKER 0 0 FHAKER 0 0
THH®EH 0 0 TEHWREE 0 0 THREH 0 0 THWEHE 0 0 THREH 0 0 THREH 0 0
B R Zz FEERRETER = FREHREES 20 B B R 20 FEEREES = FHEREER 20
ENzF R == + R B R == T H R BT == 1 B R B 3.0 B E BT - + B B ==
10A fﬁﬂ =i (K%%ﬁ;ﬁﬁ-&%?ﬁ 1A :"Jf@ R (x%%@;ﬁﬁ-ﬂ#%ﬁ 12A A E = <x§%1?§ﬁﬁ-aﬁraﬁ 1A f+E = <X‘%%ﬁiiﬁﬁﬁ-ﬂ%laaﬁ 2A AE =i <X‘%%ﬁiiﬁﬁﬁ-ﬂ%laaﬁ SA fﬁﬂ =i (X%%ﬁ;ﬁﬁ-ﬂ#lﬁl
A BT BRI » B | ' | 2 [nee]esna|nxa ® B (= B [ rem * B | & | %2 [nxe|esng|nxa » B || %2 [nue|esng|nxa ol B | #| %% [wee]esm|nxa & FRKED
T K =3 TR M ES = T8 TEL
2 [ X 2 | B 2 | & 2 | & 2 | B 2| A 1
B 3B 3 |k lES 3| X 3|k i 62
4 | £ 4 [ K 4 | K 4| H 4 | K 4 | K 1
58 5 [k 5| & 5|8 5 K 2 5K i =
6 | A 6 | K 6 | = 6 | & 6 | & 6| & 1
7K 7% 718 AR 7 £ 7 £ 0
8 |k 8 | £ 8| A 8 | K 8| B 8| B
HES 9 [ 8 9 [ X S 9 [ A 9 [ A RERE B
N ES 10] A 10 [ 7K 10| £ 10 [ & 10 [ & ETE
11| = 11| K 11| K - 11| B 11| K 11| 7K
AR 2] K AES 2] A8 AES 2 AES I O
13 A 13 [ & 13| £ 13k 13 & 13 &
14| K 14| £ 14| H 14 K 14] £ 14 £ =5
15 | 7K 15| £ 15| A 15 | & 15| 8 15| B
6] & 6] B 6] X 6] & 16| B 16| B i 0
7] 17] A 17 [ 5k 17[ £ 17] & 17 [ & 1
18| 18 | Xk 18| & 18| H 18 | 7k 18 | 7k 1
98 19 [ K 9% 9] A BIES 2 BIES i AERGE
20| B 20 | & 20| £ 20 | X 20| £ 20| £ EE
21| & 21| & 21| B 21| K 21| £ 21| £
22 | K 2| £ 22| A 2| & I 22| H 22| H 62
23| K 23| A 23| X 23| & 23| B 23| B
24 & 24| A 24 [ K 24| £ 24| & 24| X ES 5
25| £ 25 | K 25 | & 25| A 25 | K 25 | K
26| H 26 | K 26| & 26| A 1 26 | K 26 | K
21| B 27| K 27| & 27| K 1 27| & 27| &
28 | X 28| & 28] B 28 | K 1 28] + 28 | £
29 [ K 29[ £ 29| A 29 | K| &= [ 29| B
30 | K 0] 8 30 | X 30| £ 1 30| B
KIS ereeeepere ez 311K il eeeeeepereeeeeeeeeeesgaese KIll PN

=T = i S &1 =i =T = S £ =T =
EHREH 0 0 YHKEH 0 0 EHKREH 19 0 FHKREH i5 0 YEHRER 5 0 YHKES i3 0
THREH 0 0 THKREDH 0 0 THHREH 0 0 THREH 0 0 THHRER 0 0 THRFRES 0 0
B B == S H S B == B B 20 S B o 1 2.0 e 1) 2.0 R E R 20
T B EE oz T EEDHETY - T REHHEEY - T B B - T REmREEY = T EEmEEES -




